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Egyre jobban aggódik a miskolci Fidesz–KDNP-frakció a helyi
tömegközlekedés miatt, amelyet a kormánypártok szerint közel két éve nem
irányítanak megfelel?en. Hollósy András frakciószóviv? nem érti, hogy a
Miskolc Városi Közlekedési Zrt.-t miért csak ciklus közben világítják át, és
arra is kíváncsi, hogy a vizsgálat eredménye jár-e majd személyi
következményekkel.

 
   
  

– El?ször is a vészfékezés következtében megsérült utasnak szeretnénk gyógyulást és miel?bbi felépülést
kívánni, az emberi élet és egészség ugyanis a legfontosabb – jelentette ki csütörtöki miskolci
sajtótájékoztatóján a város Fidesz–KDNP-s frakciószóviv?je.

Hollósy András ezt annak kapcsán bocsátotta el?re, hogy egy helyi villamoson az egyik utas vészfékezés miatt
elesett. Az illet? megsérült, és ment?t kellett hozzá hívni, Hollósy András értesülései szerint az ügyben a rend?rség
is vizsgálódik.

– Sajnos ez az eset ismét rávilágított arra, hogy a miskolci tömegközlekedés nincs felkészülve már a
váratlan havária helyzetekre sem. A belvárosban a Centrumnál, a Villanyrend?rnél, a Városház téren és a
Malomszög utcai villamosmegállóban alakult ki hatalmas tumultus még kedden délel?tt. A Villanyrend?rnél
az elektronikus utastájékoztató rendszer nem m?ködött, több utas, köztük kisgyermekes édesanyák és
id?sebbek is arra panaszkodtak, hogy fél órát várakoztak, amire begördült az els? villamospótló. Ezalatt
viszont a Malomszög utcánál már jelent?s tömeg gy?lt össze, az utasok nem fértek el a megálló peronján
sem – fogalmazott Hollósy András.

Szavai szerint volt olyan id?s asszony, aki csak a harmadik pótlójáratra fért fel. Hozzátette: káosz és
szervezetlenség jellemezte ezt a helyzetet, aminek következtében egy órára megbénult a villamosközlekedés a
városban. – Az utasokat nem tájékoztatták, hogy melyik pótlóbusz meddig és hogyan közlekedik, a sof?rök
próbálták nyugtatni a kedélyeket. Az ellen?rök, forgalomirányítók és a rendészek is csak jelent?s késéssel érkeztek
a helyszínre – hangsúlyozta a kormánypárti politikus.

Hollósy András úgy véli, ez az eset sokadjára mutat rá arra, hogy a miskolci tömegközlekedést
szakemberek helyett politikai tanácsnokok vezetik. – A közlekedési vállalat felügyel?bizottságában éves
szinten is sokmilliós fizetéssel, zsíros állásokban ülnek baloldali politikusok. ?k felügyelik a közlekedést –
emelte ki.

Felhívta a figyelmet arra, hogy közel egy hónappal ezel?tt a városi hírportál honlapján az volt olvasható, hogy „... a
Velünk a Város frakció tudomásával és jóváhagyásával, Badány Lajos alpolgármester kezdeményezésére hetek
óta zajlik a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. (MVK Zrt.) átfogó, részletes átvilágítása, amelyen jelenleg is két küls?s
cég dolgozik egyszerre.” 

– Két éve vezeti a baloldal Miskolcot. Két éve arra is képtelenek, hogy egy normális menetrendet
összerakjanak. Most kezdik átvilágítani a tömegközlekedést?

– tette fel a kérdést a Fidesz–KDNP miskolci frakciószóviv?je. Emellett arról érdekl?dött, hogy mi az eredménye a
közel másfél hónapja tartó átvilágításnak, és lesznek-e annak személyi következményei? Rákérdezett arra is, hogy
melyik az a két küls?s cég, ami végzi/végezte az átvilágítást és mennyiért? – S kérdés az is, hogy hol van az a
hétszázmillió forint, amit a költségvetésben a tömegközlekedés rendbetételére szánnak? – érdekl?dött Hollósy
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András. Hozzáf?zte: a miskolciak ezekre a kérdésekre várják a választ, mert e nélkül maradnak a kaotikus
állapotok a városi tömegközlekedésben!

Borítókép: Fidesz Miskolc

www.magyarnemzet.hu 
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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